4.2 Yépootatikn nieon
Oplopodc: «Ydpootatikn miean ovoudloue TNy Tiieon mou aokel éva Lypo otav BplokeTal os Lloopporiay.
Mov opeidetatl ouwc n mieon autn;
Ta uypa €xouv Bapog Katd cuvemela Tielouv KABe emipavela Pe tnv omola épyovial os enadn, eite n
emipavela Bpioketal péoa o auTa, £ite TAAL O QUTA, £iTE KATW Ao autd. Aeg TNV SutAavn elkova. Mol
OMWG UTopoUV Ta UYpA VO aoKOUV Kal Tiieon ota  mAaiva tolywpota tou Soxeiou; ESw mpémel va
BuunBolpue OTL Ta UYPA, WG PEUOTA, Telvouv va pgouv, va amAwvovtal. Autog eival o Adyog mou
OTIPWYVOUV TO MAQIVA TOLYWUATA TOU SOXEIOU AOKWVTOG OE OUTA
niieon.
JUUTEPAOUATIKA, N Ttieon Twv uypwv odelletal oto Bapog Toug, N
LooSuvapa atnv Baputnta.
Mwc yivetatl n uetpnon tn¢ udPooTATIKNC TTiEONC;
Mo TO OKOMO QUTO £XOUHE KOTAOKEUAOEL £lSIKA Opyava ToU
ovopalovtal pavopetpa (8eg £va TETolo atn Suthavr) ewkova).
Ao rolou¢ napayovtec éaptatal n udPOOTATIKY TTiETN; ,E_/LK%Q L Mav,é“s,rpo .

pootatikn mieon (mou &dw eival
MepopaTKa UIMOPoUpE €UKOAQ VO OTOSELEOUUE OTL OL MAPAYOVIEG  1inbéy) gaivetar amd v UPOUETPLKA
TIou TtV ennpeadouv eivar 3: Slapopd TOU UYpOU OTH OKEAN TOU
a. o BaBog (h). H uSpootatikn nieon eivatl avaloyn tou Babouc. owArjva oxriuatos U
B. tnv mukvotnta (d). MaAy, n udpoaotatiki Tieon eivat avaioyn tng
TIUKVOTNTAG.
y. Tnv Boputnta tou Ttomou (g). Kol otnv mepimtwon auth, n
udpooTtatikn Tieon givat avaloyn tng fapuTnTOC TOU TOTOU.
To TapaAmavw CUUTEPACHUATA UMOPoUV g€UKoAd va cuvollotouv
otnv oxéon:
Puso= d-g-h ‘ BaolkOG VOUOG TNG USPOOTATLKAG |

Mo TNV cwoTr epappoyr Tou MAPATIAVW VOOU XpeLaleTal dlaitepn
TPOCOXN OTLG HOVASEG. XPNOLUOTIOLOUUE TG LOVASEG TOU SLEBVOUG £ \véva 2. To Mavopetpo o Spdon.

CUOTHHATOC YVWoToU wg S.I. E&W pag Seiyvel tv ubpoatatikij ricon oe
Badog h

Edappoyn:

Moéon nieon 8€xetal évag VTG mou Poutdel o BdaBog 10 pETpwyY av

yVWPI{OUE OTL N TUKVOTNTA Tou BaAacowou vepol eival 1100 Kg/m?, eviy n Baputnta Tou TOmou eival
9,8N/Kg;

AUon

arnd 1o Bactkd VOpo TG udpootatikig Pys,= d-g-h pe aviikatdoTtoon Twy TWV, Taipvou e To {NTOVUHEVO:
Pusp= (1100 Kg/m3)-( 9,8N/Kg)-(1Om)=1100-98N/m2=107.800Pa=107,8KPa

Acknon

YTov mdrto noivag, os Babog 3uétpwy Bpioketal tana Stactdcewy 0,5pETpwvX0,4pétpwy. NMoon sival n
Tiieon mou erukpatel otnv emidavela tng tamnag; Noon Suvaun S€xetal n Tamna and To vypod;

Aivovtat n mukvdTnTa Tou vepou ion pe 1000 Kg/m? kat n Bapuytnta tou tomou ion pe: 9,8N/Kg.



EdappoyEg TnG USPOCTATIKAG TTiEoNG
Mua omoudaia edpapuoyn tng uSpooTatikng mieong sival n apxn
TWV GUYKOWWVOUVTWY Soxeiwv. ( Agg tnv Suthavn elkova)
Pixvovtag uypd oe Soxela mou ouykowwvouv HPeTtafld TOug oTn
Baon, mapatnpoUue OtTL To UYPO PTAvVEL avepXOUEVO o KABe Soxelo
oto (6lo Uoc. AnAadn n eAelBepn emuddavela Tou uypol os OAa Ta
Soyeia ¢tavel oto 6o opllovrio eminedo. Autd, amoppéel anod To
YVEYOVOC OTL: «AUO onuela evog uypoU TIOU LOOPPOTEL, OTAV
Bpilokovtal oto i6lo Pabog, £xouv tnv iSla mieon». H mpotaon

Ewova 3. To uypo ko ota 5 Soxeia tou
GuYKowwvoUV otnv Baon toug $pOAveL oo
TOAEG edoplOyEC T X O0To clotnua USpeucng, ota oTPLBAvVLA, isio uioc, oty isla oTtddun.

xapaktnplletal wg apyi Twv cuyKowwvoUuvtwy doxelwv Kal Bplokel

ota apteclova dpparta,...



